Обзор обращений, поступивших в 2021г. в комиссию по делам несовершеннолетних  и защите их прав Советского городского округа Ставропольского края и принятых по ним  мерах
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Советского городского округа Ставропольского края (далее-комиссия)  проведен обобщенной обзор  информации по результатам рассмотренных обращений и принятых по ним мерах.

За истекший период 2021г.  в комиссию поступило 9 обращений, по вопросам защиты детства, прав несовершеннолетних на получение образования, надлежащего контроля и ухода за детьми, получения медицинской помощи, проверке условий проживания несовершеннолетних.

Обращения регистрировались в журнале регистрации обращений и жалоб по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних. По каждому обращению организовывался выезд «Социального патруля Советского городского округа» в семью, на адрес проживания обратившегося. 

Принятые меры по  рассмотренным обращениям:

- 2 несовершеннолетним оказана консультация по прохождению ТПМПК Советского городского округа;

- 2 несовершеннолетним предложены направление в социально-реабилитационный центр  в связи с внутрисемейным конфликтом;

- 1 несовершеннолетний направлен в ГКСУВУ для обучающихся с девиантным (общественно-опасным) поведением «Горнозаводская специальная общеобразовательная школа закрытого типа» (по заявлению матери, ходатайства ОМВД России по СГО СК, решению Советского районного суда);

-2 законным представителям  оказана консультационная помощь специалиста УТСЗН администрации Советского городского округа по вопросам мер социальной поддержки, социальная помощь в оформлении ребенка в детский сад, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение;

- 2 несовершеннолетним и их законному представителю оказана социально-юридическая консультация по вопросам вмешательства в жизнь их семьи асоциальных граждан;

-1  многодетной семье оказана  консультационная помощь рамках действующего законодательства по вопросам общения несовершеннолетних с родителем (родители в разводе);

- 1 законному представителю с новорожденным ребенком оказано содействие в предоставление медицинского патронажа, предоставлена консультация специалиста УТСЗН администрации Советского городского округа по вопросам мер социальной поддержки; 
 - 1 законному представителю оказано содействие в переводе личного дела несовершеннолетней для продолжения обучения;

 -1 семья признана находящейся в социально опасном положении, в отношении нее разработана индивидуальная программа реабилитации, оказывается социальная помощь.

По результатам выездов составлялись справки, направлялись соответствующие поручения в органы и учреждения профилактики безнадзорности и правонарушений Советского городского округа.

