ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации  Советского городского округа Ставропольского края «Об отнесении объектов муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края к категориям риска» 
 
Предлагаемый к рассмотрению проект постановления администрации  Советского городского округа Ставропольского края «Об отнесении объектов муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края к категориям риска»  (далее – проект постановления) разработан в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 25 августа 2021 года № 479, в целях осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края.
Проект постановления разработан отделом градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края и предполагает установление правового регулирования деятельности администрации Советского городского округа Ставропольского края по отнесению к категориям риска объектов муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края в целях осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края.
Необходимость разработки проекта решения возникла в связи с изменением законодательства Российской Федерации о государственном и муниципальном контроле в связи с принятием Федерального закона российской Федерации от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Проектом постановления к категории умеренного риска отнесены следующие объекты муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края:
	- автомобильная дорога «Горькая Балка – Отказное - примыкание  к автомобильной дороге «Кочубей – Зеленокумск - Минводы», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 001, протяженность 18,00 км;
	- автомобильная дорога «Подъезд к хутору Привольный от автомобильной дороги «Кочубей – Зеленокумск - Минводы», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 002, протяженность 13,40 км;
- автомобильная дорога «Зеленокумск - Тихомировка», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 003, протяженность 5,80 км;
- автомобильная дорога «Подъезд к хутору Кононов от автомобильной дороги «Зеленокумск – Соломенское - Степное», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 004, протяженность 4,80 км;
- автомобильная дорога «Подъезд к хутору Восточный от автомобильной дороги «Зеленокумск – Соломенское - Степное», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 005, протяженность 6,00 км;
- автомобильная дорога «Восточный  - Кавказский – Примерный», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 006, протяженность 10,50 км;
  -      автомобильная дорога «Правокумское - Глубокий – примыкание к автомобильной дороге «Зеленокумск - Степное», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 007, протяженность 14,00 км;
- автомобильная дорога «Подъезд к хутору Кавказский от автомобильной дороги «Зеленокумск – Соломенское - Степное», идентификационный номер 07250 ОП МГ 07Н 009, протяженность 2,20 км.
Принятие проекта постановления  не требует изменения функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края, а также потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования.
Принятие проекта постановления  не требует дополнительных расходов за счет средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края, кроме  предусмотренных в пределах бюджетных ассигнований на соответствующий финансовый год и плановый период и лимитов бюджетных обязательств, утвержденных в установленном порядке на предоставление субсидий  решением Совета Советского городского округа Ставропольского края о бюджете Советского городского округа Ставропольского края  на соответствующий финансовый год и плановый период  и иных расходов.
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