СВОД 
замечаний и предложений, поступивших в отдел экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края по результатам проведения  публичных консультаций по проекту постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка  организации работ по выявлению, демонтажу,  перемещению самовольно (незаконно) установленных (размещенных) некапитальных нестационарных сооружений на территории Советского городского округа Ставропольского края»  

г. Зеленокумск                                                                       07 апреля  2022 г.
Отделом экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края в период с 21.03.2022 г. по 05.04.2022 г.  в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка  организации работ по выявлению, демонтажу,  перемещению самовольно (незаконно) установленных (размещенных) некапитальных нестационарных сооружений на территории Советского городского округа Ставропольского края»  (далее – проект постановления).
Проект постановления, пояснительная записка к нему, сводный отчет и форма представления замечаний и предложений по проекту постановления были размещены на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края в сети «Интернет» по адресу: http://сгоск.рф/information/economy/orv-i-ekspertiza-npa/publichnye-konsultatsii.php   21 марта  2022 г.
Извещение о проведении публичных консультаций по проекту постановления было направлено: 
- Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Ставропольском креа К.А.Кузьмину;
- Главам территориальных отделов администрации Советского городского округа Ставропольского края (по списку);
- Управлению имущественных и земельных отношений администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Отделу градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Отделу городского хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Правовому отделу администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам Советского городского округа (посредством рассылки на электронную почту и размещения на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края).
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Проект постановления одновременно с прохождением процедуры оценки регулирующего воздействия был направлен в правовой отдел администрации Советского городского округа Ставропольского края и в прокуратуру Советского района Ставропольского края для проведения антикоррупционной экспертизы.
В ходе проведения процедуры оценки регулирующего воздействия в адрес разработчика поступило предложение начальника правового отдела администрации о включении в проект постановления Положения о комиссии администрации Советского городского округа Ставропольского края по демонтажу нестационарных объектов. Данное предложение учтено разработчиком, в проект постановления включено Положение о комиссии администрации Советского городского округа Ставропольского края по демонтажу нестационарных объектов.
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