СВОДКА 
предложений, поступивших в отдел градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края по проекту постановления администрации  Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края»

г. Зеленокумск                                                                       25 февраля 2022 г.

Отделом градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства  администрации Советского городского округа Ставропольского края в период с 07.02.2022 г. по 22.02.2022 г..  в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации по проекту постановления администрации  Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края»  (далее – проект постановления), вступление в силу которого планируется  с 1 марта 2022 года, но не ранее даты его официального обнародования в форме размещения в сетевом издании – сайте муниципальных правовых актов Советского городского округа Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления, пояснительная записка к нему, сводный отчет и форма представления замечаний и предложений по проекту постановления были размещены на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края в сети «Интернет» по адресу: http://сгоск.рф/information/economy/orv-i-ekspertiza-npa/publichnye-konsultatsii.php в разделе «Экономика района» «ОРВ и экспертиза НПА», подразделе  «Публичные консультации» 06 февраля 2022 г.
Извещение о проведении публичных консультаций по проекту постановления было направлено: 
- Главам территориальных отделов администрации Советского городского округа Ставропольского края (по списку);
- Отделу экономического развития  администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Отделу городского хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края
- Индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам Советского района (посредством размещения на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края).
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