УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке отделом экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка  организации работ по выявлению, демонтажу,  перемещению самовольно (незаконно) установленных (размещенных) некапитальных нестационарных сооружений на территории Советского городского округа Ставропольского края»
  
В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского городского округа  Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением  администрации Советского городского округа Ставропольского края   от 22 мая 2018 г.  № 596 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского  городского округа Ставропольского края и экспертизе нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского  городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», администрация Советского городского округа Ставропольского края извещает о размещении уведомления о подготовке проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка  организации работ по выявлению, демонтажу,  перемещению самовольно (незаконно) установленных (размещенных) некапитальных нестационарных сооружений на территории Советского городского округа Ставропольского края»   на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края в сети «Интернет» (http://сгоск.рф) в разделе «Информация»-«Экономика»-«ОРВ и экспертиза НПА», подразделе  «Уведомления».
Предложения принимаются отделом экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края с  28 февраля 2022 г. по 15 марта 2022 г. в письменном виде по адресу: г. Зеленокумск, ул. Мира, 18, каб. 227  и на адрес  электронной почты: nosochenko.adm@yandex.ru. 
Приложение: форма представления предложений в  отдел  экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края о необходимости и вариантах правового регулирования общественных отношений в связи с размещением уведомления о подготовке проекта постановления администрации Советского городского округа  Ставропольского края «Об утверждении Порядка  организации работ по выявлению, демонтажу,  перемещению самовольно (незаконно) установленных (размещенных) некапитальных нестационарных сооружений на территории Советского городского округа Ставропольского края».  
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