УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке отделом градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа  Ставропольского края проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об отнесении объектов муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края к категориям риска»
  
В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 22 мая 2018г. № 596 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края и экспертизе нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», отдел градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа  Ставропольского края (далее – градостроительства) уведомляет о подготовке проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об отнесении объектов муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Советского городского округа Ставропольского края к категориям риска» (далее – проект постановления), вступление в силу которого планируется  с даты его официального обнародования в форме размещения в сетевом издании – сайте муниципальных правовых актов Советского городского округа Ставропольского края.
Предложения принимаются отделом градостроительства с  17 января  2022 г. по 31 января  2022 г. в письменном виде по адресу: г. Зеленокумск, ул. Мира, 18, каб. 129  и на адрес  электронной почты: munhoz.adm@yandex.ru.  

Приложение: форма представления предложений в  отдел экономического развития о необходимости и вариантах правового регулирования общественных отношений в связи с размещением уведомления о подготовке проекта постановления администрации  Советского городского округа Ставропольского края «О реализации мер по оказанию муниципальной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства  и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход",  в виде предоставления за счет средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»
