
УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке управлением имущественных и земельных отношений  администрации Советского городского округа Ставропольского края проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Советского городского округа Ставропольского края» 

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 22 мая 2018г. № 596 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края и экспертизе нормативных правовых актов органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», управление имущественных и земельных отношений  администрации Советского городского округа Ставропольского края (далее – управление) уведомляет о подготовке проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Советского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления), вступление в силу которого планируется  на следующий день после дня его официального обнародования в форме размещения в сетевом издании-сайте муниципальных правовых актов Советского городского округа Ставропольского края «http://сгоск.рф» в разделе «Официальное обнародование муниципальных нормативных правовых актов», переходный период не устанавливается.
Предложения принимаются управлением с 14 января  2022 г. по 28 января 2022 г. в письменном виде по адресу: г. Зеленокумск, ул. Мира, 18, каб. 221 и на адрес  электронной почты: imuchASMR@yandex.ru .

Приложение: форма представления предложений в  управление имущественных и земельных отношений администрации Советского городского округа Ставропольского края о необходимости и вариантах правового регулирования общественных отношений в связи с размещением уведомления о подготовке проекта постановления администрации Советского городского округа  Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемых при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Советского городского округа Ставропольского края».
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