ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении перечня мест размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней)»

         Предлагаемый к рассмотрению проект постановления администрации Советского городского округа Ставропольского «Об утверждении перечня мест размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней)» (далее соответственно – администрация городского округа, проект постановления) разработан в соответствии  с федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказом комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01.07.2010 г. № 87 о/д «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» и постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018 г. № 326 «О размещении и использовании нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края (с изменениями)», в целях упорядочения размещения и организации работы объектов нестационарной мелкорозничной торговой сети, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней) и предоставления равных возможностей субъектам предпринимательской деятельности.
Проект постановления предполагает необходимость определения правового основания для размещения на территории Советского городского округа Ставропольского края нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер и предоставление мест юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям для осуществления деятельности по реализации продовольственных и непродовольственных товаров, продукции общественного питания, плодоовощной продукции, живых и искусственных цветов, инновационной продукции для здоровья и красоты, услуг передвижных аттракционов и других товаров (услуг), в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней). 
Необходимость разработки проекта постановления возникла в связи с:
- необходимостью определения правового основания для размещения на территории Советского городского округа Ставропольского края нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней);
         -  пунктом 56 раздела Х. «Порядок выдачи разрешений, заключения договоров на право размещения нестационарных объектов в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер», Порядка размещения и использования нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018 г. № 326 «О размещении и использовании нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края» (с изменениями), в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер, нестационарные объекты размещаются по заявлениям юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в местах, определенных администрацией. Так как в схеме размещения  нестационарных торговых объектов на территории Советского городского округа Ставропольского края и схеме размещения нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, утвержденных постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 24 июня 2019 г. № 830 « Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Советского городского округа Ставропольского края и схемы размещения нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края» (с изменениями), не предусмотрены места для размещения нестационарных объектов в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней), возникла необходимость в разработке проекта постановления «Об утверждении перечня мест размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней)», для функционирования нестационарных торговых объектов и объектов по предоставлению услуг в дни проведения праздничных, общественно – политических, культурно – массовых и спортивных мероприятий, имеющих временный характер (до 15 дней).
          Проект постановления устанавливает правовую оценку  деятельности в сфере торговле и оказания услуг, осуществляемой в местах для размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней). 
Проект постановления нацелен на  разработку перечня мест для размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней) (8 Марта, Пасха, Родительский день, Масленица, 1 Мая, 9 Мая, День города, День села), для реализации продовольственных и непродовольственных товаров, продукции общественного питания, плодоовощной продукции, живых и искусственных цветов, инновационной продукции для здоровья и красоты, услуг передвижных аттракционов и других товаров (услуг).
Принятие проекта постановления установит возможность осуществления деятельности субъектами предпринимательства (юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями) в местах размещения нестационарных объектов, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней), а также определит основание для выдачи разрешений на право размещения нестационарных объектов в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер.
Принятие проекта постановления  не требует изменения функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края, а также потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования.
Принятие проекта постановления  не требует дополнительных расходов за счет средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края и иных расходов.
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