СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ 
о необходимости правового регулирования общественных отношений в связи с размещением уведомления о подготовке отделом экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении перечня мест размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней)»


г. Зеленокумск                                                                       26 января 2022 г.
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	Предложения к проекту постановления отсутствуют
	Принято 
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	Принято
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[bookmark: _GoBack]         Перечень органов и организаций, которым было направлено извещение о размещении уведомления о подготовке отделом экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края проекта постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении перечня мест размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней)»:
- Главе территориального отдела администрации Советского городского округа Ставропольского края в селе Солдато-Александровском А.В.Кравченко;
- Главе территориального отдела администрации Советского городского округа Ставропольского края в селе Отказном А.Ф.Лебедеву;
- Главе территориального отдела администрации Советского городского округа Ставропольского края в селе Правокумском  С.А.Олейник;
- Главе территориального отдела администрации Советского городского округа Ставропольского края в селе Горькая Балка М.С.Стеховой;
- Главе территориального отдела администрации Советского городского округа Ставропольского края в селе Нины А.В.Шаламову;
- Главе территориального отдела администрации Советского городского округа Ставропольского края в хуторе Восточном А.В.Мещерину;
- Управление имущественных и земельных отношений администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Отдел градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам Советского городского округа Ставропольского края.
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