СВОДКА 
замечаний и предложений, поступивших в отдел экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края по результатам проведения  публичных консультаций по проекту постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении перечня мест размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней)»

г. Зеленокумск                                                                       15 февраля 2022г.

           Отделом экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края в период с 28.01.2022 г. по 14.02.2022 г. в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении перечня мест размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Советского городского округа Ставропольского края, в дни проведения мероприятий, имеющих краткосрочный характер (до 15 дней)» (далее – проект постановления).
[bookmark: _GoBack]Проект постановления, пояснительная записка к нему, сводный отчет и форма представления замечаний и предложений по проекту постановления были размещены на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края в сети «Интернет» по адресу: http://сгоск.рф/information/economy/orv-i-ekspertiza-npa/publichnye-konsultatsii.php в разделе «Экономика» «ОРВ и экспертиза НПА», подразделе  «Публичные консультации»  27 января 2022 года.
Извещение о проведении публичных консультаций по проекту постановления было направлено: 
- Главам территориальных отделов администрации Советского городского округа Ставропольского края (по списку);
- Управлению имущественных и земельных отношений администрации Советского городского округа Ставропольского края;
-Отделу градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам Советского городского округа (посредством рассылки на электронную почту).
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