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ИНФОРМАЦИЯ

по показателям  прогноза социально-экономического 
развития Советского городского округа Ставропольского края

на период до 2035 года

При составлении прогноза социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края на период до 2035 года (далее – долгосрочный прогноз) была проведена оценка достигнутого уровня социально-экономического развития Советского городского округа Ставропольского края (далее – округ),  определены варианты внутренних условий и характеристик социально-экономического развития округа на долгосрочный период, включая основные показатели демографического развития, состояния окружающей среды и природных ресурсов, оценены факторы и ограничения экономического роста округа на долгосрочный период. Были использованы данные статистической отчетности, оперативные сведения, оценочные данные. 
При формировании долгосрочного прогноза были учтены и адаптированы к условиям округа показатели среднесрочного прогноза социально-экономического развития Российской Федерации до 2024 года и прогноза социально-экономического развития Ставропольского края, утвержденного распоряжением Правительства Ставропольского края от 19 октября 2017 года № 309-рп «Об утверждении прогноза социально-экономического развития Ставропольского края на период до 2035 года», кроме того использовались метод экспертной оценки а также метод экстраполяции.

Долгосрочный прогноз сформирован в трех вариантах: консервативный; базовый; целевой. 
Консервативный вариант прогноза развития округа на долгосрочный период разработан на основе консервативных оценок темпов социально-экономического развития Российской Федерации, Ставропольского края и округа с учетом существенного ухудшения внешнеэкономических и иных условий.
Базовый вариант прогноза развития округа на долгосрочный период основан на консервативных оценках темпов социально-экономического развития Российской Федерации,  Ставропольского края и округа при сохранении основных тенденций изменения эффективности использования ресурсов. 

Целевой вариант прогноза развития округа на долгосрочный период основан на достижении целевых показателей социально-экономического развития Российской Федерации, Ставропольского края и округа, учитывающих в полном объеме достижение целей и решение задач стратегического планирования Российской Федерации, Ставропольского края и округа при консервативных внешнеэкономических условиях

Раздел 1 «Население»
В 2010 году показатели уровня рождаемости и смертности в округе сравнялись, впервые с 1993 года. В 2011 – 2017 годах показатель родившихся превышал показатель умерших, что обеспечило естественный прирост населения. В тоже время в течение нескольких лет количество выбывших превышало количество прибывших в округ, т.е. миграционный прирост имеет отрицательное значение. 
В период до  2025 года прогнозируется сохранение тенденции по сокращению численности населения округа. С 2026 года, учитывая улучшение общеэкономических и социальных факторов, ожидается некоторый рост уровня рождаемости при сокращении показателя смертности, что позволит стабилизировать, а затем и обеспечить некоторый рост численности населения округа. В целом к 2035 году прогнозируется показатель численности населения округа на уровне 100,2 % – 100,3% к уровню 2021 года.
Численность населения трудоспособного возраста спрогнозирована с учетом изменения пенсионного возраста, что обеспечит ее рост до 2028 года. С 2029 года незначительный прирост численности трудоспособного населения будет достигнут за счет вступления в трудоспособный возраст граждан, рожденных, начиная с 2011 года.
Раздел 2 «Промышленное производство»
Принимая во внимание, что все предприятия обрабатывающих производств округа не имеют долгосрочного портфеля заказов прогноз объемов выпуска промышленной продукции на 2022 год и на период до 2024 года выполнен исходя из основных показателей прогноза социально-экономического развития Российской Федерации до 2024 года, разработанных министерством экономического развития Российской Федерации (по индексу промышленного производства, адаптированному к условиям округа), прогноз на период до 2035 года выполнен методом экстраполяции.  В целом к 2035 году прогнозируется увеличение объема промышленного производства (в действующих ценах) на уровне 257,8 – 274,8%% к показателю 2020 года, из них: по обрабатывающим производствам промышленности рост составит  275,0 – 292,6%%; по обеспечению электрической энергией, газом и паром, а также  по водоснабжению, водоотведению и утилизации отходов – 181,7-195,3%%. 
Раздел 3  «Сельское хозяйство»

В 2020 году производство валовой продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в действующих ценах составило 4719,4 млн. руб., в том числе валовая продукция растениеводства составила 3619,5 млн. руб., животноводства – 1099,9 млн. руб., т.е. доля растениеводческой продукции в общем объеме составила 76,7%.  Относительно низкий (по сравнению с предыдущими годами) объем валовой продукции в стоимостном выражении объясняется неурожаем основных сельскохозяйственных культур, ввиду неблагоприятных погодных условий (засуха). В 2021 году объем валовой продукции по предварительной оценке достигнет 7124,9 млн. руб., что в 1,6 раза превысит уровень 2020 года (в действующих ценах).

Увеличение производства продукции растениеводства станет  возможным благодаря дальнейшему совершенствованию действующей системы земледелия, внедрению в производство новых перспективных сортов сельскохозяйственных культур, рациональному применению минеральных и органических удобрений,  увеличению объемов защитных мероприятий, приобретению новой современной техники, позволяющей более качественно готовить почву под сев сельскохозяйственных культур, при этом значительно сократить расход ГСМ  и максимально сохранить влагу в почве.

       
К 2035 году прогнозируется увеличение  производства продукции сельского хозяйства в стоимостном выражении к уровню 2021 года  почти в 2,1 раза (по базовому варианту) до 14853,9 млн. руб.
Раздел 4. «Рынок товаров и услуг»
В округе сформировалась развития система розничной торговли, включающая в себя, как крупные сетевые магазины, так и магазины «шаговой доступности». Общий объем розничного товарооборота (по полному кругу)  в округе за 2020 год составил 3767,9 млн. руб. (107,9% к 2019 году). С учетом темпов роста розничного товарооборота за истекший период 2021 года, в целом за 2021 год розничный товарооборот в действующих ценах увеличится на 11,9%, а объем достигнет 4215,7 млн. руб.             

Объем платных услуг населению за 2019 год составил 1449,1 млн. руб. В 2020 году, из–за проведения ограничительных мероприятий по организации работы хозяйствующих субъектов по оказанию услуг населению (особенно бытовых услуг), индекс физического объема платных услуг населению составил около 90,0% к уровню 2019 года. В 2021 году ожидается рост платных услуг населению на 11,1% (индекс физического объема 107,0%).
На прогнозный период 2022 – 2024 годы, темпы роста розничного товарооборота и  платных услуг населению просчитаны в соответствии с показателями Прогноза РФ по консервативному и целевому вариантам, с адаптацией к условиям округа. Прогноз по данным показателям на период с 2025 года по 2035 год сформирован с учетом возможного роста физического объема при сокращении инфляции до уровня 2-3%% к 2035 году. В действующих ценах к уровню 2020 года (по базовому варианту прогноза) объем розничной торговли увеличится в 2,6 раза, объем платных услуг населению – в 2,3 раза.
Раздел 5 «Малое и среднее предпринимательство»
В условиях пандемии 2020-2021 годов произошло некоторое снижение предпринимательской активности, приведшей к сокращению числа малых и средних предприятий (включая микропредприятия). В прогнозный период до 2035 года ожидается постепенное наращивание количествоасубъектов малого и среднего бизнеса, при этом, отчасти сдерживающим фактором количественного роста данных предприятий будет служить опережающее развитие  более «стойких», продержавшихся в кризисные годы пандемии предприятий.

Раздел 6 «Инвестиции»


За 2020 год объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) составил 396,5 млн. руб. В целом промышленными предприятиями округа закончены работы по реконструкции производства и в течение 2010 – 2018 годов завершены крупные инвестиционные проекты. В настоящее время возможным источником притока инвестиций в основной капитал являются внешние инвесторы. В данных условиях прогнозный рост объемов инвестиций к уровню 2020 года в 2035 году составит в действующих ценах по базовому варианту - 3,9 раза, по целевому варианту 4,1 раза. Объем инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, в данном прогнозе не представлен, ввиду низкой предсказуемости объемов капиталовложений из-за значительной волатильности активов.

Раздел  7  «Труд и занятость»

Среднесписочная численность работников организаций округа (без внешних совместителей) согласно сводной статистической отчетности включает только численность работников крупных и средних предприятий. Значительного изменения данного показателя (именно по крупным и средним предприятиям) на прогнозный период не планируется. Таким образом, среднесписочная численность будет находиться в пределах 8,6 -8,9 тыс. человек.

Согласно сформированному прогнозу среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций будет ежегодно увеличиваться от 6,0% до 6,7%, что обеспечит ее уровень к 2035 году в размере 74,2 тыс. руб. (по базовому варианту). Соответственно уровень заработной платы в 2035 году увеличится к 2020 году в 2,5 – 2,6 раза, что сопоставимо с темпами роста объемов розничной торговли.

Ввиду ограничительных мероприятий, связанных с пандемией, а также учитывая повышение материальных выплат безработным гражданам, в 2020 и 2021 годах в округе сложился значительный рост зарегистрированных безработных и соответственно уровня зарегистрированной безработицы. Количество безработных, зарегистрированных в государственном учреждении службы занятости населения на 2023-2035 годы спрогнозировано на уровне 0,3 – 0,5 тыс. человек, что в целом соответствует количеству безработных за предыдущие несколько лет. Соответственно уровень зарегистрированной безработицы в прогнозируемом периоде составит от 1,5% до 1,0%, значительных скачков уровня безработицы не ожидается.
Заместитель главы администрации

Советского городского округа 

Ставропольского края                                                                              А.А.Лазько
