Отчет
о  деятельности Финансового управления администрации  Советского городского округа Ставропольского края за 2020 год
Общая информация о Финансовом управлении 

администрации Советского городского округа
 Ставропольского края
Финансовое управление администрации Советского городского округа Ставропольского края (далее – финансовое управление) является функциональным органом администрации Советского городского округа Ставропольского края и действует на основании Положения о финансовом управлении, утвержденного решением Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2017 года № 48.
Финансовое управление в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Указами Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации и Ставропольского края, Уставом Советского городского округа Ставропольского края, решениями Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Советского городского округа Ставропольского края.
В структуру финансового управления входят три отдела:

· отдел планирования и анализа бюджета;
· отдел бухгалтерского учета и отчетности;

· отдел доходов и кассового прогнозирования бюджета.
Основными направлениями деятельности финансового управления являются:

· проведение единой финансовой, налоговой и бюджетной политики;

· составление проекта бюджета Советского городского округа Ставропольского края (далее – местный бюджет);

· организация исполнения местного бюджета по доходам и расходам;
· проведение кассовых операций на лицевых счетах главных распорядителей и получателей бюджетных средств;

· ведение бухгалтерского учета и отчетности по исполнению местного бюджета;

· осуществление в пределах своей компетенции финансового контроля и контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;
· разработка проектов и утверждение нормативных актов по осуществлению бюджетного процесса, бюджетного учета, бюджетного планирования, финансирования, отчетности и контроля, а так же участие в подготовке проектов нормативных актов администрации Советского городского округа Ставропольского края по вопросам, входящим в компетенцию финансового управления.
Исполнение бюджета Советского городского округа Ставропольского края за 2020 год
По состоянию на 01.01.2020 года в Советском городском округе осуществляли свою деятельность 85 муниципальных учреждений из которых 5 бюджетных и 9 муниципальных унитарных предприятий в которых трудились 2659 человек.
В 2020 году специалистами финансового управления создана необходимая нормативная база для составления и исполнения местного бюджета. Подготовлено 14 решений Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края по вопросам бюджетного процесса, налогообложения, формирования, внесения изменений и исполнения местного бюджета, 15 проектов нормативных правовых актов администрации Советского городского округа Ставропольского края по вопросам, входящим в компетенцию финансового управления, разработан и принят 231 приказ по основной деятельности в области регулирования бюджетного процесса в Советском городском округе Ставропольского края.

Организовано тесное взаимодействие с главными распорядителям средств местного бюджета (далее – ГРБС), главными администраторами доходов по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов для формирования и исполнения местного бюджета.

Наиболее важный вопрос в деятельности финансового управления – это организация и обеспечение своевременной и качественной подготовки проекта решения о местном бюджете, исполнение бюджета, формирование бюджетной отчетности и контроль за использованием бюджетных средств.
На первом этапе формирования проекта местного бюджета финансовым управлением проработан и подготовлен план мероприятий по составлению проекта решения о местном бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы, который был утвержден постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края.
Во исполнение указанного плана была проведена работа по подготовке нормативной базы. Подготовлены проекты постановлений администрации Советского городского округа Ставропольского края:

       об основных направлениях бюджетной, налоговой и долговой политики.
       Были разработаны порядки и методики планирования бюджетных ассигнований, составления проекта бюджета Советского городского округа Ставропольского края (далее – местный бюджет)  на 2021 и плановый период 2022 и 2023 годы, включая прогноз основных характеристик местного бюджета. При подготовке проекта решения о местном бюджете учтена необходимость финансового обеспечения реализации действующих расходных обязательств в пределах доходных источников, источников покрытия дефицита местного бюджета. Проведено согласование всех необходимых исходных данных для расчетов межбюджетных трансфертов на 2021 год с министерством финансов Ставропольского края. Была продолжена работа по реализации  принципа формирования местного бюджета на основе программ на 2020 год утверждены и действовали 20 муниципальных программ, что позволило повысить обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, доля "программных", то есть непосредственно увязанных с целями и результатами бюджетной политики расходов местного бюджета, превышает 92,6 % от общего объема расходов местного бюджета.
Местный бюджет утвержден решением Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края 10 декабря 2019 года № 338 (с изменениями) по доходам в сумме 2 224 384,28 тыс. рублей по расходам в сумме 2 345 668,28 тыс. рублей.
Фактическое исполнение в 2020 году составило: 

• по доходам – 2 196 749,96 тыс. рублей или 98,8 процентов к уточненному плану;
• по расходам – 2 107 071,42 тыс. рублей или 91,2 процента к уточненному плану.
В течение 2020 года финансовым управлением проведена работа по подготовке 12 проектов решений Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края о внесении изменений в местный бюджет, которые были связаны, в первую очередь, с изменением объема безвозмездных поступлений из бюджета Ставропольского края, корректировкой плановых показателей в связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекцией COVID 19, увеличением расходной части местного бюджета, а также необходимых к ним документов.

В рамках исполнения местного бюджета была подготовлена необходимая нормативная база:


- постановление администрации Советского городского округа Ставропольского края  «О мерах по реализации Решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края «О бюджете Советского городского округа Ставропольского края на 2020 год»;

- приказами финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края утверждены порядки составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Советского городского округа Ставропольского края и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Советского городского округа Ставропольского края) и лимитов бюджетных обязательств, порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета Советского городского округа Ставропольского края, порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Советского городского округа Ставропольского края, порядок учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края, лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Ставропольскому краю на основании соглашения об осуществлении отдельных функций по исполнению бюджета Советского городского округа Ставропольского края при кассовом обслуживании исполнения бюджета Управлением Федерального казначейства по Ставропольскому краю, порядок завершения операций по исполнению бюджета Советского городского округа Ставропольского края и кассовых операций муниципальных учреждений Советского городского округа Ставропольского края, в текущем финансовом году, порядок осуществления Управлением Федерального казначейства по Ставропольскому краю санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Советского городского округа, лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Ставропольскому краю, были утверждены коды аналитического учета при исполнении местного бюджета, была утверждена сводная бюджетная роспись, кассовый план по доходам, расходам, лимитам бюджетных ассигнований на исполнение публичных обязательств на 2020 год, утвержден реестр расходных обязательств Советского городского округа Ставропольского края.
Обеспечение устойчивости доходной базы, исполнение доходной части местного бюджета
Сложность исполнения местного бюджета в 2020 году по доходам заключалась во влиянии ограничительных и иных мероприятий, проводимых на территории Советского городского округа Ставропольского края по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019, а также на уровень налоговых поступлений оказали влияние меры поддержки, предоставленные в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 г №409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики», организациям и индивидуальным предпринимателям, занятым в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, в форме продления сроков уплаты налогов (авансовых платежей по налогам) и предоставления в 2020 году отсрочек (рассрочек) по уплате налогов и авансовых платежей. 

Сложившееся ситуация вызвала необходимость корректировки плановых показателей собственных доходов местного бюджета. Назначения по налоговым и неналоговым доходам в целом были снижены на 60,2 млн. рублей.

Несмотря на указанные сложности, в сравнении с 2019 годом доходная часть местного бюджета за отчетный период возросла на 371,1 млн.рублей или 20 %. 
В 2020 году в местный бюджет поступило 2 196,7 млн.рублей, исполнение уточненных плановых показателей доходной части местного бюджета составило 98,8 %.

Собственные доходы в 2020 году составили 382,1 млн.рублей, плановые показатели выполнены на 104 %.

К уровню прошлого года объем собственных доходных источников местного бюджета снизился на 206,9 млн.рублей или 35,1 %.

Снижение объема собственных доходов в 2020 году к 2019 финансовому году произошло по следующим налоговым доходам:
1. Налогу на доходы физических лиц (далее –НДФЛ), в 2020 году в связи с уменьшением дополнительного норматива отчислений от НДФЛ установленного взамен части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности с 35,01 % в 2019 году до 2,65 % в 2020 году. 

Фактические поступления НДФЛ в 2020 году составили 170,0 млн. рублей это на 160,3 млн. рублей или 48,5 % ниже поступлений 2019 года. При этом в контингенте НДФЛ в 2020 году демонстрирует рос к 2019 году в размере 107,6%. Уточненные плановые показатели по данному налогу исполнены на 106,7 %.

2. Акцизам на дизельное топливо, автомобильный бензин и моторные масла на 1,6 млн. рублей или 6,7 % в связи с уменьшением объема продаж указанных товаров в период пандемии коронавирусной инфекции COVID-2019.

3. Единому налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. Это еще один доходный источник, по которому в 2020 году относительно 2019 года наблюдается отрицательный темп роста. Фактические поступления данного налога в 2020 году ниже прошлогодних на 0,2 млн. рублей или 1,4 %. Снижение поступлений связано с сокращением количества предпринимателей к уровню 2019 года на 66 единиц. Плановые показатели исполнены 101,3 %.
4. Единому сельскохозяйственному налогу на 0,2 млн. рублей или 6,7 % из-за сокращения налогооблагаемой базы в виду ухудшения финансово-экономического состояния сельскохозяйственных предприятий района.
5. Налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения на 0,1 млн. рублей или 55,1 % относительно 2019 года, в связи со снижением активности населения в сфере деятельности предусматривающей приобретение патента. 

Так же на снижение объема собственных доходов в 2020 году относительно прошлого года повлияло и уменьшение неналоговых доходов. Так в 2020 году снизились поступления по:

1. Доходам, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена на 17,8 млн. рублей или 38,9 %. Уменьшение поступлений доходов от арендной платы за земельные участки объясняется тем, что в 1 полугодии 2019 года в местный бюджет поступила задолженность прошлых лет («СХП Восточное» в сумме 27 707,89 тыс.руб.). Объем текущих платежей (без учета поступлений задолженности прошлых лет) к уровню прошлого года данного доходного источника в 2020 году выше на 10,3 млн. рублей. Рост обеспечен за счет увеличения ставок арендной платы за земли сельскохозяйственного назначения с 0,6% до 2,4 %.

2. Доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов (за исключением земельных участков) на 0,3 млн. рублей или 25,5 %. Уменьшение по данному источнику вызвано, во – первых предоставлением льготы в связи с COVID-2019. Во – вторых в связи с выкупом 2-х помещений в собственность.

3. Доходам от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами на 0,1 млн. рублей или 80,0 %. Снижение перечисления части прибыли обусловлено тем, что МУП «Зеленокумский водоканал» передан в краевую собственность и в 2020 году не перечислял указанный платеж в местный бюджет.

4. Доходам от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 33,3 млн. рублей или 47,2 %. Снижение объема доходов от оказания платных услуг обусловлен тем, что муниципальные учреждения округа в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции не оказывали услуги населению. 

5. Штрафам на 1,9 млн. рублей или 46,1 %, снижение связано с изменением с 01 января 2020 года порядка распределения между уровнями бюджетов бюджетной системы Российской Федерации административных штрафов. В 2019 году штрафы зачислялись в бюджеты по месту нахождения органа (должностного лица) принявшего решение о наложении штрафа. 
В соответствии с Федеральным законом от 15 апреля 2019 года № 62-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» с 1 января 2020 года в местный бюджет зачисляются штрафы рассматриваемые мировыми судьями и комиссиями по делам несовершеннолетних.
Все выше перечисленные причины снижения налоговых и неналоговых доходов и повлияли на уменьшение доли объема собственных доходных источников в общем объеме местного бюджета, которая в 2020 году составила 17,4 %, (в 2019 году аналогичный показатель был равен 32,3 %). 

Таким образом, сохраняемая на протяжении многих лет высокая зависимость местного бюджета от межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней в течении 2020 года стала еще больше. 
Тем не менее, усилия ОМС были и остаются направленными на поиск резерва пополнения доходной части местного бюджета. 
Работа межведомственной комиссии по соблюдению прав и гарантий в области оплаты труда, межведомственной комиссии по разработке и осуществлению дополнительных мер по увеличению доходной части местного бюджета и погашению задолженности по налогам дисциплинируют работодателей и руководителей предприятий округа. В результате проводимой работы бюджет округа получает дополнительные доходы в виде уплаты этими налогоплательщиками обязательных платежей в местный бюджет. 

В рамках проведения работы по реализации программы консолидации бюджетных средств в целях оздоровления муниципальных финансов городского округа в 2020 году были осуществлены мероприятия:

- по государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества которая подлежит отнесению к муниципальной собственности в результате чего дополнительно вовлечено в хозяйственный оборот 65 объектов недвижимости (включая земельные участки), дополнительно в бюджет городского округа поступило 1,6 млн. рублей;

- направленные на актуализацию сведений об объектах недвижимого имущества, в том числе земельных участках, находящихся на территории округа, с целью исчисления налога на имущество физических лиц и земельного налога, дополнительно поступило 0,16 млн. рублей;

- по взысканию задолженности по арендной плате за пользование имуществом, находящимся в собственности городского округа и рассмотрение возможности ее погашения в досудебном порядке помогли мобилизовать в местный бюджет в 2020 году дополнительно 2,5 млн.рублей;

- по выдаче права и заключение договоров и размещение нестационарных сезонных объектов также дополнительно привлекли в местный бюджет 1,6 млн. рублей.
Так же в 2020 году проводилась разъяснительная работа с налогоплательщиками о необходимости соблюдения налоговой дисциплины, легализации трудовых отношений, размещалась информация о всех изменениях налогового законодательства. 

Прилагаемые усилия по мобилизации доходов в местный бюджет и своевременная корректировка плановых показателей позволили в 2020 году исполнить доходную часть по собственным доходам на 104,4%, и привлечь дополнительно 16,2 млн. рублей.

Уточненные назначения на 2020 год по собственным доходам перевыполнены по всем видам доходов за исключением доходов от акцизов на дизельное топливо, автомобильный бензин и моторные масла (исполнение составило 98,1% недополучено 0,4 млн. рублей) и плате за негативное воздействие на окружающую среду (исполнение 97,5% недополучено 0,01 млн. рублей). 
Объем безвозмездных поступлений поступивших в местный бюджет в 2020 году составил 1 814,6 млн.рублей, годовой план исполнен на 97,6%. Межбюджетные трансферты в 2020 году направлялись на:

- на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности;

- на осуществление дорожной деятельности;

- на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом;

- на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с реализацией федеральной целевой программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы";

- на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях;

- на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации мероприятий по модернизации региональных и муниципальных детских школ искусств по видам искусств;

- на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек;

- на поддержку отрасли культуры;

- на реализацию программ формирования современной городской среды
- на софинансирование местных инициатив;

- реализацию переданных государственных полномочий (оплата труда педагогических работников, социальные выплаты для льготной категории граждан по Федеральному законодательству, гос.поддержка сельского хозяйства, софинансирование мероприятий по замене оконных блоков, ремонту кровель образовательных учреждений, комфортной городской среде и др.).
В соответствии с бюджетными полномочиями Финансовым управлением администрации Советского городского округа Ставропольского края в 2020 году осуществлялась работа по реализации долговой политики Советского городского округа Ставропольского края.

Долговая политика Советского городского округа Ставропольского края (далее – долговая политика) в 2020 году была направлена на обеспечение сбалансированности исполнения местного бюджета и поддержания долговой нагрузки на экономически безопасном уровне ниже предельно допустимых значений, определенных Бюджетным кодексом Российской Федерации и обеспечение безусловной платежеспособности местного бюджета.
В 2020 году был полностью погашен остаток реструктуризированного в 2018 году бюджетного кредита в объеме 8500,0 тыс. рублей, и по состоянию на 01.01.2021 года долговых обязательств у Советского городского округа Ставропольского края нет.
Так же в рамках реализации долговой политики Финансовым управлением администрации Советского городского округа Ставропольского края 2020 году осуществлялось ведение долговой книги местного бюджета. В соответствии с приказом министерства финансов Ставропольского края от 14 мая 2008 года № 120 «Об утверждении порядка передачи в министерство финансов Ставропольского края органами, ведущими муниципальные долговые книги, информации, отраженной в муниципальной долговой книге» ежемесячно предоставлялась отчетность в министерство финансов Ставропольского края.
Исполнение местного бюджета по расходам
       Расходная часть местного бюджета исполнена на 89,9 процента, в денежном выражении составила 2 107 071,42  тыс. рублей. 

      Процесс исполнения местного бюджета организован в полном соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ на основе сводной бюджетной росписи местного бюджета и кассового плана.
      Финансовым управлением администрации Советского городского округа Ставропольского края  в 2020 году обслуживались лицевые счета 85 учреждений, в том числе:

· финансовый орган – 1 

       - ГРБС, имеющие подведомственную сеть – 3

       - ГРБС, не имеющие подведомственной сети (ППБС) -11 

       - казенные учреждения -65

       - бюджетные учреждения -5

Для обеспечения сбалансированности местного бюджета на 2020 год получателям бюджетных средств доведено 967 уведомлений о лимитах бюджетных обязательств в пределах кассовых поступлений в местный бюджет. Все расходные обязательства местного бюджета были выполнены в полном объеме, обеспечено своевременное финансирование получателей бюджетных средств, оперативно велся учет поступлений денежных средств на едином лицевом счете местного бюджета, лимиты бюджетных обязательств перераспределялись с учетом уточнений местного бюджета.

До получателей, главных распорядителей средств местного бюджета в течении 2020 года было доведено 1353 уведомлений об утверждении, изменении предельных объемов финансирования, 1808 уведомлений об утверждении и перераспределении кассового плана, в соответствии с которым осуществлялась подготовка расходных расписаний и было обработано 64 127 платежных документов на перечисление средств местного бюджета  прямыми получателям бюджетных средств.
Количество операций, совершенных в программном комплексе «АС-Бюджет» за 2020г.
	№ п/п
	Наименование документа
	Количество

	1
	Платежные поручения
	64127

	2
	Уточнения на восстановление кассового расхода
	931

	3
	Исправительные операции
	187

	4
	Расходные расписания
	4984

	5
	Письма на внесение уточнений в произведенные кассовые расходы 
	455

	                                                   Итого за 12 месяцев
	70644


Финансовое управление в 2020 году продолжило работу по:

-ведению перечня муниципальных учреждений Советского городского округа Ставропольского края;

-формированию и ведению юридических дел муниципальных учреждений Советского городского округа Ставропольского края, для открытия, переоформления лицевых счетов, ведению справочников лицевых счетов в программном продукт «АС-Бюджет»;
- актуализации информации размещаемой в информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» (смена руководителя, смена бюджетных и закупочных полномочий учреждений), в результате сформировано 10 заявок на актуализацию сведений в ГИИС «Электронный бюджет», из них - изменение типа организаций, лицевых счетов, наименования учреждения в количестве – 9, и 1 документ передан в архив;
 -поддержанию в актуальном состоянии справочников и классификаторов программном продукте АС «Бюджет»  в соответствии с изменениями вносимыми в течении года в бюджетную классификацию Российской Федерации, (внесено 561 изменения).
-руководствуясь статьей 165 Бюджетного кодекса Российской Федерации, во исполнении приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2016 года № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации», - финансовым управлением администрации Советского городского округа Ставропольского края разработана и поддерживается в актуальном состоянии нормативно правовая документация, а так же назначен круг ответственных лиц за формирование и предоставление информации для публикации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации с 01.01.2020 года. 
В течении 2020 года на едином портале бюджетной системы Российской Федерации размещение информации осуществлялось через подсистемы:
- Федеральное казначейство;

- Минфин России.

В подсистеме Федерального казначейства было размещено 89 нормативно-правовых актов, в подсистеме Минфина России размещено 212 документов, в том числе перечень и изменения в классификацию доходов – 13, перечень кодов подвидов по видам доходов – 9, перечень кодов целевых статей – 21, изменения в классификацию расходов – 48, изменения по сводной бюджетной росписи – 65, информация о кассовом исполнении по расходам бюджета – 54 и другая информация.
           С целью обеспечения сбалансированности местного бюджета в 2020 году финансовым управлением было уделено особое внимание прогнозированию  кассового исполнения местного бюджета, усилению ответственности главных распорядителей бюджетных средств за качество составления кассового плана и соблюдение его показателей, так как это в первую очередь направлено на обеспечение ритмичного и сбалансированного исполнения местного бюджета, в течение года специалистами финансового управления осуществлялась обработка предоставленных получателями бюджетных средств, распределений объемов финансирования в программном продукте АС «Бюджет», контроль за не превышением бюджетных данных.       Нами было сформировано и направлено в органы Федерального казначейства 4984 расходных расписаний по доведению предельных объемов финансирования, с использованием программного продукта АС «Бюджет». 
        Несмотря на то, что финансовым управлением был разработан и доведен Приказ  «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации бюджета Советского городского округа Ставропольского края на 2020 год», за период 2020 года от получателей бюджетных  средств получено 415 писем об уточнении кодов бюджетной классификации, на основании которых  было произведено 1245 корректирующих операции, по уточнению  произведенных кассовых выплат, что позволило избежать нецелевого использования бюджетных средств.

         В течении 2020 года проводилась работа по уточнению невыясненных платежей, в программном продукте СУФД сформировано и отправлено 11 уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа, 1 заявка на возврат.

В 2020 году в связи с модернизацией автоматизированной системы «Бюджет» министерством финансов Ставропольского края создана подсистема по формированию и ведению нормативно – справочной информации (далее - НСИ).

Для реализации данного проекта финансовым управлением проведена работа по заполнению справочников бюджетной классификации и кодов аналитического учета в подсистеме НСИ.
Ежедневно проводилась работа по поддержанию справочников классификаторов в актуальном состоянии:

- сверка справочника кодов бюджетной классификации доходов, расходов и источников финансирования;

- ведение справочника кода субсидии, кода цели и кода целевых средств.
По всем операциям в программных продуктах АС «Бюджет», СУФД, Вебконсолидация и др. в течение 2020 года специалистами  финансового управления оказывалась методологическая помощь главным распорядителям, получателям средств бюджета, бюджетным учреждениям по вопросам исполнения местного бюджета.
В 2020 году в целях автоматизации учета информации об объемах межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, предоставляемых из бюджета Ставропольского края в бюджеты муниципальных образований Ставропольского края в пределах суммы, необходимой для оплаты денежных обязательств по расходам получателей средств местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, финансовым управлением были созданы и отправлены в Министерство финансов Ставропольского края 141 заявка, посредством программного продукта АС «УРМ» (краевой).
           В 2020 году финансовым управлением продолжена работа по  размещению информации об основах исполнения бюджетного процесса в Советском городском округе Ставропольского края в формате «Бюджета для граждан» на официальном сайте администрации Советского городского округа Ставропольского края.
           В 2020 году бюджетное обеспечение по исполнению вопросов местного значения было сбалансированным и соответствовало установленным нормативам.
        Повышению эффективности бюджетных расходов в значительной степени способствовал программный принцип формирования местного бюджета, расходные обязательства на 92,6 % осуществлялись посредством реализации муниципальных программ, программ. 
Социальная политика в районе проводилась на основе 20 муниципальных программ, программ в  сфере образования, культуры, спорта, сельского хозяйства, дорожного хозяйства и др. На их выполнение израсходовано всего 1934,6 млн. рублей, в том числе средств местного бюджета - 701,8 млн. рублей (36,3%), средств краевого бюджета – 845,0 млн.руб. (43,7%), средств федерального бюджета – 387,8 млн.руб.(20,0%). В необходимых объемах обеспечено софинансирование региональных программ. 
В рамках поддержки проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах в 2020 году на территории городского округа реализовывалось 9 проектов, общая сумма расходов по которым составила 20,0 млн. рублей, в том числе бюджетных  - 17,8 млн. рублей,  внебюджетных источников - 2,2 млн. рублей.
       Переданные отдельные государственные полномочия и их финансирование были исполнены в соответствии с  действующим законодательством.

В течении отчетного периода бюджетная политика была направлена на обеспечение финансовой стабильности и устойчивости с учетом необходимости стимулирования экономического развития городского округа, поддержки первоочередных социально-значимых мероприятий, в том числе выполнение майских Указов Президента РФ. 

Так за 2020 год размер средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений в сфере образования составил:

общее образование – 26 378,13 рублей;

дошкольное образование – 21 732,75 рублей;

дополнительное образование – 27 210,23 рублей.

В сфере культуры:

педагогических работников дополнительного образования – 26 117,7 рублей;

работников культуры – 26 980,5 рублей.

Плановые показатели 2021 года на реализацию Указов Президента РФ предусмотрены с учетом сохранения достигнутых в 2018 году соотношений их заработной платы к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности) исходя из значения среднемесячного дохода от трудовой деятельности в сумме 26 250,6 рублей.
В 2020 году, как и в предыдущие годы бюджет округа сохранил свою социальную направленность. Социально-значимые расходы в 2020 году составили 1 585,69 млн. рублей или 75% от общего объема расходов бюджета округа.
Совокупный объем закупок для муниципальных нужд в 2020 году составил 398,3 млн.рублей. Благодаря системе закупок нам в 2020 году удалось значительно снизить затраты бюджета на муниципальные нужды на сумму 35,1 млн.рублей, в том числе:

по результатам конкурентных процедур закупок было сэкономлено 26,7 млн.руб;

по результатам снижения начальной максимальной цены контрактов заключаемых посредством электронного магазина ОТС Маркет экономия составила 8,4 млн.рублей. 

Структура расходов бюджета округа в разрезе разделов классификации расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2020 год:

- образование – 868,2 млн. руб. (41 % от всех расходов бюджета округа), исполнение 97 % к плановым показателям;

- культура – 101,3 млн.руб.(5 % от общего объема расходов), исполнение –  75 %;

- социальная политика – 677,2 млн. руб. (32 % от общих расходов бюджета), исполнение – 99 %;

- общегосударственные вопросы (функционирование главы округа, органов местного самоуправления Советского городского округа, Многофункционального центра по предоставлению услуг, содержание Хозяйственно – эксплуатационной службы, резервный фонд администраций и др.) – 200,8 млн. руб. (10% от общего объема расходов), исполнение – 98 %;

- национальная экономика – 89,9 млн. руб. (4 % от общего объема расходов), исполнение – 57 % (в 20 числах декабря поступили средства на дорожную деятельность, освоение запланировано на 2021 год);


-жилищно-коммунальное хозяйство – 66,3 млн.руб. (3% от общего объема расходов),исполнение – 94%;


-физическая культура и спорт – 99,3 млн.руб. (5% от общего объема расходов), исполнение – 59 % (строительство ФОКа в с. Солдато-Александровском не завершено, средства в виде остатков будут осваиваться в 2021 году);

Прочие расходы бюджета округа (защита населения от чрезвычайных ситуаций, обслуживание муниципального долга и пр.) – 4,1 млн. руб.

За отчетный период в разрезе экономических статей расходов бюджета округа структура сложилась следующим образом:

расходы на оплату труда по муниципальным учреждениям с учетом начислений на оплату труда составили 931,8  млн. рублей (44 % от всех расходов бюджета);


выплаты социального характера были произведены на сумму 653,9 млн.руб.(31 % от всех расходов бюджета);


капитальные вложения в объекты муниципальной обственности – 74,4 млн.руб. (4% от всех расходов бюджета);

оплата коммунальных услуг – 66,2 млн.руб. (3% от всех расходов бюджета);


продукты питания – 67,3 млн.руб. (3% от всех расходов бюджета);


расходы на оплату услуг связи, расходы по содержанию имущества, оплату ГСМ  и пр. – 313,5 млн.руб. (15% от всех расходов бюджета).

На 01.01.2021 года профицит бюджета округа составил 210,9 млн. рублей, который сложился за счет остатков средств, образовавшихся на 01.01.2021 года. (Сверхплановые доходы, остатки средств за счет экономии по электронным торгам, начатым в конце декабря 2020 года, оплата переходящих счетов по заключенным контрактам, остатки субсидий, субвенций поступивших в конце декабря 2020 года).
          Ежеквартально сведения об исполнении местного бюджета публиковались в районной газете «Панорама нашей жизни», а также размещались на официальном сайте администрации Советского городского округа. 
Бухгалтерская отчетность
           В 2020 году продолжена работа по совершенствованию организации бухгалтерского учета, укреплению его контрольных функций, повышению профессионального роста бухгалтерских кадров, внедрения новых информационных технологий, сопровождающих бухгалтерский учет и отчетность.
    В своей деятельности специалистами Финансового управления используются в работе 9 программных продуктов в том числе:
· АС «УРМ»
· АС «БЮДЖЕТ»
· АС «Веб-Консолидация»

· СУФД-онлайн

· 1С: Предприятие

· АС «Контур»

· Система «Сбербанк Бизнес Онлайн» и др.
        В целях обеспечения реализации единых методологических подходов в организации бухгалтерского учета и формировании отчетности в муниципальных бюджетных учреждениях Советского городского округа Ставропольского края в течение 2020 года были проведено 1 совещание, организована трансляция вебинаров по вопросам бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности.

       В течение 2020 года муниципальными учреждениями Советского городского округа Ставропольского края ежемесячно предоставлялись в финансовое управление отчеты об исполнении бюджета (всего проверено в течение года 2064 форм бюджетной и бухгалтерской отчетности).  

         В 2020 году продолжена работа по предоставлению  контрольной отчетности в отраслевые министерства и ведомства Ставропольского края, так кроме бухгалтерской отчетности специалистами Финансового управления ежемесячно формируются порядка 28 отчетов по использованию выделенных территории субсидий и субвенций (льготы по коммунальным услугам, использование субвенций в области сельского хозяйства, образования, опеки, об использовании субсидий и достижении значений целевых показателей результативности использования субсидий, о наличии и использовании остатков средств в муниципальных образованиях Ставропольского края, мониторинг местных бюджетов, паспорт территории, и др.).
        Годовой финансовый отчет представлен в количестве 146 форм в министерство финансов Ставропольского края, а также  готовится годовой отчет об исполнении местного бюджета на внешнюю проверку в  контрольно-счетную палату Советского городского округа Ставропольского края и будет сдан в установленный срок.
Внутренний муниципальный финансовый контроль
В рамках реализации функции по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений Финансовым управлением администрации Советского городского округа  Ставропольского края в 2020 году  было проведено 6 контрольных мероприятий, из них 6 проверок (4 плановых и 2 внеплановых). 

Контрольные мероприятия проводились в пяти казенных учреждениях и в одном бюджетном учреждении. 

Проверки проводились в соответствии с п. 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 года № 1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов». 
Общая сумма выявленных финансовых нарушений за 2020 год составила 866,260 тыс. рублей.

Структура выявленных нарушений
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В 2020 году Финансовым управлением в адрес руководителей проверенных учреждений направлено 6 представлений об устранении выявленных в ходе проверок нарушений.

По результатам проведенных контрольных мероприятий нарушителями устранено финансовых нарушений в сумме 24,485 тыс. рублей. 

Отчеты о результатах внутреннего муниципального финансового контроля за 2020 год направлены Главе Советского городского округа Ставропольского края и размещены на официальном сайте администрации Советского городского округа Ставропольского края.

Контроль в сфере муниципальных закупок

      Финансовое управление на основании статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в сфере закупок» (далее по тексту - Закон № 44-ФЗ), а так же постановлением администрации Советского городского округа Ставропольского края от 26 декабря 2017 года № 9  «О мерах по реализации требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», является уполномоченным органом по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд по части 3 статьи 99 Закона № 44-ФЗ и по осуществлению финансового контроля в сфере закупок по части 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ.

В 2020 году Финансовым управлением проверено и проанализировано выполнение требований законодательных, нормативных, правовых и других актов в 21 учреждениях, проведено 29 проверок. Из них:

· по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок проведено 9 плановых проверок;

· по соблюдению заказчиками требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд - 20 плановых проверок.

Общее количество признаков с нарушениями по проверкам в сфере закупок за отчетный период  составило - 61, из них 32 признака с нарушениями выявлены по проверкам проведенным в части 8 статьи 99  Закона № 44-ФЗ и 29 признака с нарушениями по проверкам проведенным в части 3 статьи 99 Закона № 44-ФЗ.

По фактам признаков нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе, финансовым управлением составлены акты и направлены руководителям проверяемых муниципальных учреждений, главе Советского городского округа Ставропольского края и в прокуратуру Советского района Ставропольского края.

За 2020 год по результатам проведенных контрольных мероприятий  выписано и направлено 2 предписания руководителям муниципальных учреждений.  Выданные обязательные для исполнения предписания об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации или иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок  исполнены в срок  и в полном объеме.

Принципу публичности и открытости в работе, в том числе вопросу профилактики правонарушений в сфере закупок Финансовым управлением уделяется большое внимание.

Информация о планах контрольных мероприятий и результаты после каждого контрольного мероприятия размещаются в единой информационной системе в сфере закупок (на официальном сайте http://www.zakupki.gov.ru), а так же на сайте «Советского городского округа Ставропольского края» (www.sgosk.ru) в разделе «Финансы» - «Контрольно-ревизионная работа» -      «Контроль 44-ФЗ».

В целях профилактики правонарушений в сфере закупок  финансовым управлением проводились совещания, на которых рассматривались вопросы об изменениях в Федеральном законе от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и типичных нарушениях выявленных в ходе контрольных мероприятиях.

Кадровая работа финансового управления


В соответствии со штатным расписанием, утвержденным распоряжением администрации Советского  городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 года №  45, численность работников  Финансового управления составляет  21 штатную  единицу. Из них численность муниципальных служащих составляет 19  штатных единиц.

       Все муниципальные служащие Финансового управления соответствуют установленным квалификационным требованиям к уровню и характеру профессиональных знаний и навыков, образованию и стажу муниципальной службы или стажу (опыту) работы по специальности, направлению подготовки.

       Финансово-экономическое образование имеет - 18 человек,  юриспруденция – 1 человек.             

        По стажу работы в финансовом управлении состав муниципальных служащих характеризуется следующим образом: 

от 1 до 5 лет -  1 человек;

от 5 до 10 лет- 2 человека;

от 10 до 15 лет- 5 человек; 

более 15 лет – 11  человек. 

        Средний возраст муниципальных служащих  финансового управления в 2020 году составил  44 года.   

        Проведение масштабных реформ в бюджетной сфере, повышение качества управления муниципальными финансами невозможно без постоянного повышения квалификации работников.

        В  2020 году специалисты Финансового управления принимали участие в  краевых семинарах, проводимых министерством финансов Ставропольского края. 

         Повысили квалификацию 5 специалистов  Финансового управления. 
         В 2020 году велась работа по  кадровому резерву  муниципальных служащих Финансового управления. Кадровый резерв по состоянию на 01.01.2020 года составил 35 человек. Индивидуальные планы подготовки лиц, включенных в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы в Финансовом управлении утверждены 13 января 2020 года. В течение 2020 года велась работа подготовки лиц, включенных в кадровый резерв. Проводились собеседования в соответствии с индивидуальными планами. 

По кадровым вопросам в 2020 году было принято 188 приказа Финансового управления.

        За отчетный период была проведена работа по антикоррупционной деятельности, направленная на профилактику коррупционных и иных правонарушений, в соответствии с нормативными правовыми актами администрации Советского  городского округа Ставропольского края. 
         План учебы муниципальных служащих Финансового управления на 2020 год был утвержден 21.01.2020 года. В соответствии с планом учебы было проведено 6 мероприятий.

 Велся учет личного состава, хранение и заполнение трудовых книжек, осуществлялся контроль за соблюдением правил внутреннего трудового распорядка.
           В установленные сроки был организован прием и регистрация сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2019 год.
            По результатам работы в 2020 году поощрен 1 работник Финансового управления   Почетной грамотой Думы Ставропольского края.    
Начальник Финансового

управления администрации 

Советского городского округа
Ставропольского края                                                            Л. А. Кудряшова     




























Неправомерное расходование бюджетных средств – 54,371 тыс. рублей








Неэффективное использование бюджетных средств – 71,738 тыс. рублей








Нарушения учета и отчетности – 717,798 тыс. рублей
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Прочие финансовые нарушения – 18,953 тыс.рублей
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Сумма финансовых нарушений


866,260  тыс. рублей





Нарушение в части применения указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации


 – 3,400 тыс. рублей
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