СВОДКА 
замечаний и предложений, поступивших в отдел экономического развития администрации Советского городского округа Ставропольского края по результатам проведения  публичных консультаций по проекту решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении порядка предоставления за счет средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»

г. Зеленокумск                                                                       18 августа  2021 г.
Отделом экономического развития  администрации Советского городского округа Ставропольского края в период с 28.07.2021 г. по 13.08.2021 г..  в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации по проекту решения Совета депутатов Советского городского округа Ставропольского края «Об утверждении порядка предоставления за счет средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»  (далее – проект решения), вступление в силу которого планируется  с 1 января 2022 г.
Проект решения, пояснительная записка к нему, сводный отчет и форма представления замечаний и предложений по проекту решения были размещены на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края в сети «Интернет» по адресу: http://сгоск.рф/information/economy/orv-i-ekspertiza-npa/publichnye-konsultatsii.php  в разделе «Экономика района» «ОРВ и экспертиза НПА», подразделе  «Публичные консультации» 28 июля  2021 г.
Извещение о проведении публичных консультаций по проекту постановления было направлено: 
- Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае К.А.Кузьмину;
- Директору ООО «Контр-Альт» К.Н.Гайворонскому;
- Директору Центра поддержки налогоплательщиков Советского района Е.В.Сыроежко;
- Координационному совету по развитию малого и среднего предпринимательства Советского городского округа Ставропольского края;
- Управлению сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Отделу градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Управлению имущественных и земельных отношений администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Отделу городского хозяйства администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Финансовому управлению администрации Советского городского округа Ставропольского края;
- Индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам Советского района (посредством размещения на официальном Интернет-Портале Советского городского округа Ставропольского края).
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Не принято. На территории Советского городского округа не осуществляют деятельность организации, соответствующие ст. 15 209-ФЗ в части отнесения их к организациям инфраструктуры поддержки субъектов МСП.
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